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Elektrik enerijisi,
ISI enerjisine
donidsmektedir.

Mekanik enerji,
ISI enerjisine
donismektedir.

Zeynep ve Ali’nin resimler ile ilgili yorumlari
icin ne soylenebilir?

A) Yalniz Zeynep dogru yorum yapmistir.
) Yalniz Ali dogru yorum yapmistir.

) Her ikisi de dogru yorum yapmistir.
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B
C
D) Her ikisi de yanlis yorum yapmistir.

Erime Buharlagsma
1 Donma 2 Yogusma 3

Isi-sicaklik konusu ile ilgili Seda’nin olustur-
dugu sema lizerinde asagidaki molekiil mo-
dellerinden hangilerinin getirilmesi uygundur?
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Yukaridaki modellenmis molekdillere s verildiginde
molekul modellerindeki degisim gorulmektedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Molekilller arasi bag saglamhigi gittikge artmigtir.
B) Molekiillerin hareketi gittikge artmistir.

C) Molekiiller arasi bag saglamligi degismemistir.
D) Molekiillerin hareketi degismemistir.
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Farkl
maddelerin
oz 1silari da

farklidir.

Bir maddenin 1 graminin
sicakligini 1°C artirmak
icin gerekli olan 1s1ya 6z

Semih

Ogrencilerden hangileri 6z 1si ile ilgili dogru
yorum yapmistir?

A) Yalniz Hakan
C) Hakan ve Semih

B) Yalniz Ela
D) Ela ve Hakan

Madde ilk sicaklik | Son sicaklik | Oz isi
(°C) (°C) (J/g°C)
Su 10 16 1
Alkol 10 20 0,6
Zeytinyag! 10 30 0,47

Tabloda verilen maddeler esit kutlelerde alinarak

Ozdes isiticilarla esit sirelerde isitiliyor.

Yalnizca bu tabloya bakarak;

1. Oz 1s1s1 kiigiik olan maddenin sicakli§i daha
az artar.

2. Oz 1sis1 biiyiik olan maddenin sicakligi daha
az artar.

3. Oz 1sis1 yiiksek olan maddenin molekiilleri
arasindaki bag saglamhigi daha yiksektir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A)Yalniz2. B)1.ve2. C)l.ve3. D)2.ve3.
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Yukaridaki molekiilleri temsilen yapilmis modelle-
meler ayni maddeye aittir.

Buna gore asagidaki yorumlardan hangisi
yapilabilir?

A) Molekdiller arasi bagdlarin en kuvvetli oldugu
model 3 numaradir.

B) Madde 1s1 alirken molekdiller arasi baglar
kuvvetlenmigtir.

C) Madde 1s1 verirken molekiiller arasi baglar
kuvvetlenmigtir.

D) 1 numarali maddenin modelde hareket ener-
jisi daha fazladir.
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e Sicaklik Degigimi - 1

Oz 1s1s1 bilyiik olan maddelerin sicakliklarini
arttirmak i¢in daha ¢ok is1 vermek gerekir.
D~ N
Oz 1s1 maddeler igin
ayirt edici bir 6zelliktir.

Oz 1sis1 kiiglik olan
maddeler daha kisa

slrede i1sinir.
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Yukarida verilen semada ciimleleri okuyup
dogru ise D, yanlhs ise Y harfini takip eden Esra,
dogru sonuca ulastiginda hangi sekli bulur?

A) X B)H C)® D) A
8. Madde |Buharlagma isisi (J/g)
Su 2257
Alkol 854
Aseton 520

Yukarida verilen tabloya gore;

1. Maddelerin egit kitleleri 6zdes isiticilar ile
isitilirsa en az su buharlasir.

2. 1 g asetonu buharlastirmak icin gerekli olan
1s1, 1 g alkoli buharlastirmak igin gerekli olan
isidan fazladir.

3. Maddelerin esit kutleleri esit stirelerde 6zdes
isiticilarla isitilirsa en ¢abuk aseton buharlagir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
C)2.ve 3.

B) 1. ve 3.
D)1.,2.ve 3.

9. Bag saglamhgi Molekiiller arasi bag
saglamhigi ile ilgili
verilen grafikte yer
alan K, L ve M madde-
lerinin fiziksel halleri
icin hangisi dogru
olabilir?

A) M L K

B) M K L

C) K L M

D) K M L
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10. Ayni sicaklik ve kiitledeki iki sivinin ézdes Isiti-

11.

12.

cilar ile isitildigindaki sicaklik degisimi asagidaki
grafiklerde gosterilmistir.

Sicaklik (°C)

Sicaklik (°C)

40 II. Sivi

10/ -1

1 2 3 4 Zaman (dk.) 1234 zaman (dk.)

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sivilarin 6z isilari farkhdir.

B) Sivilarin sicaklik degisimleri farkhdir.

C) Sivilara verilen 1s1 miktarlari farklidir.

D) Sivilarin molekdl hareketleri degismemistir.

Madde Baglarin saglamhgi
Demir cubuk [T]4] az
Alkol [275] orta
Su buhari 161 cok

Yukarida verilen tabloda maddelerin sahip olduklar
fiziksel hallerine gére molekuller arasi bag saglamli-
g1 ile ilgili bilgiler verilmigtir.

Bu bilgilerden hatali olanlar diizeltilerek tablo
nasil dogru hale getirilebilir?

A) 1 ve 2 yer degistirmeli
B) 4 ve 5 yer degistirmeli
C) 2 ve 3 yer degistirmeli
D) 4 ve 6 yer degistirmeli
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Baslangig sicakliklari 10°C olan ayni miktardaki
O0zdes sivilar, 6zdes kaplara konuluyor. 1. kap 1
tane, 2. kap ise 2 tane 6zdes isitici ile i1sitiliyor.
2 dakika stresince isitilan sivilarin son sicaklik-
lari tablodaki gibi oluyor.

SIvVi SON SICAKLIK (°C)
1 20
2 40

Buna gore, asagida verilen bilgilerden hangi-
si dogrudur?

A) 2. sivi, 1. siviya gore daha az i1s1 almistir.

B) 1. sivi 2. sividan daha az i1si almistir.

C) Her iki sivi da esit 1s1 almisgtir.

D) Sivilarin son sicakliklarinin farkli olmasi 6z
iIsidan kaynaklanmaktadir.
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